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Omezení otevírací doby ICM Prostějov 

V úterý 9. prosince (z provozních důvodů) a dále od 18. prosince 2014 do 2. ledna 2015 bude ICM Prostějov 
(z důvodu inventury a vánočních prázdnin) zavřeno. Případné další změny najdete vždy na našich webových 
stránkách www.icmprostejov.cz. Přejeme všem našim návštěvníkům a příznivcům krásné prožití vánočních 
svátků a úspěšný vstup do Nového roku!  

Akce plánované na prosinec 

Adventní dílny s ICM 

Chtěli byste si vyrobit jmenovky na dárky nebo vánoční přání? A co třeba pletené vánoční dekorace z papíru 
nebo ozdoby z těstovin? ICM pro vás nachystalo sérii kreativních adventních odpolední, vždy od 15.00 do 
17.30 hod.: 

 pondělí 1. prosince – vánoční dekorace pletené z papírových ruliček 

 pondělí 8. prosince – vánoční přání, jmenovky a PF 

 pondělí 15. prosince – vánoční ozdoby z těstovin 

Příspěvek na materiál je vždy 20 Kč. Tvořivé adventní dílny probíhají ve studovně ICM, Komenského 17, 
Prostějov (4. patro budovy CMG). Více informací o jednotlivých dílnách najdete na našem webu 
www.icmprostejov.cz.  

Den internetu zdarma – Světový den dětství 

U příležitosti Světového dne dětství (11. prosince) pro vás ICM Prostějov připravilo na čtvrtek 11. prosince 
2014 Den internetu zdarma. Přijít můžete od 14.00 do 17.00 hod. (a to na max. 1 hodinu). Také pro vás bude 
připravena tematická nástěnka se zajímavými informacemi. 

Co skrývá web ICM 

Chcete vyhrát poukaz na nákup v internetovém obchodě Mall.cz v hodnotě 1500 Kč? Soutěžte s Městským 
evropským informačním střediskem, které působí při ICM Prostějov, a to kdykoli do 16. prosince 2014. Více 
k soutěži najdete na našem webu www.icmprostejov.cz.  

Galerie pro duši 

V prosinci si můžete také ve schodištní galerii ICM v budově Cyrilometodějského gymnázia prohlédnout 
výstavu pořádanou u příležitosti desátého ročníku soutěže žáků základních škol Dobrodružství 
s počítačem. Přijďte se podívat, jak to všechno začalo, jak se soutěž v průběhu let měnila a jak se v ní dětem 
daří. 

http://www.icmprostejov.cz/
http://www.icmprostejov.cz/content/adventni-dilny-s-ICM
http://www.icmprostejov.cz/
http://www.icmprostejov.cz/content/den-internetu-zdarma-36
http://www.icmprostejov.cz/content/co-skryva-web-icm-5
http://www.icmprostejov.cz/
http://www.icmprostejov.cz/content/galerie-pro-dusi
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Výběr z novinek na webu ICM 

Česko zpívá koledy  

Přijďte se ve středu 10. prosince připravit na zpěv u vánočního stromečku - náměstí T. G. 
Masaryka v Prostějově, a dalších přes 350 míst v České republice i v zahraničí, rozezní vánoční 
koledy. 

Eurodesk  

Hledáte jazykový kurz, workcamp, seminář, stáž, soutěž, práci nebo radu? Nový Newsletter Eurodesku vám 
jistě poradí. Nabízí volné místo na EDS ve Švédsku, soutěže, stáže v Českých centrech, první ochutnávku 
mezinárodních aktivit Tmelníku v roce 2015 a spoustu dalšího. 

Program Vulcanus - stáž v Japonsku  

Studujete na univerzitě technický obor, jste alespoň ve 3. ročníku a lákala by vás stáž 
v Japonsku? Tak to můžete využít nabídky programu Vulcanus. Uzávěrka přihlášek je 20. ledna 
2015. 

Dny otevřených dveří vysokých škol v ČR  

Chystáte se na vysokou? Od listopadu až do února je můžete navštívit v rámci Dnů otevřených dveří. 

Kurzy, školení a výuka první pomoci ČČK Olomouc  

Chcete jet na školu v přírodě nebo na dětský tábor jako zdravotník? Chcete se naučit první 
pomoc, nebo si jen osvěžit její základy? Chcete se stát sanitářem? Hledáte zdravotnické kurzy 
pro žáky, studenty nebo zaměstnance? Využijte nabídku Oblastního spolku Českého 
červeného kříže (OS ČČK) Olomouc - aktuálně máte možnost přihlásit se na kurz Základy první 
pomoci. 

Prostějovská zima 2014  

Ochutnejte tu pravou vánoční atmosféru. Od pátku 28. listopadu, kdy se na náměstí T. G. 
Masaryka rozsvítí vánoční strom, až do 31. prosince, kdy můžete spolu se zástupci města 
Prostějov přivítat Nový rok slavnostním ohňostrojem, jsou pro děti i dospělé připraveny 
hudební, filmové, zábavné i tvořivé akce, které budou doprovázeny vánočními trhy. 

Veletrhy práce  

Hledáte práci? Jednou z možností, kde potkat potenciálního zaměstnavatele, jsou veletrhy práce. Koncem 
listopadu můžete vyrazit do Ostravy na veletrh Pro Job a začátkem prosince se můžete online připojit na 
Career Days LIVE nebo navštívit Burzu práce a vzdělání v Olomouci. 

http://www.icmprostejov.cz/content/cesko-zpiva-koledy
http://www.icmprostejov.cz/content/eurodesk
http://www.icmprostejov.cz/content/program-vulcanus
http://www.icmprostejov.cz/content/dny-otevrenych-dveri-vysokych-skol-v-cr-0
http://www.icmprostejov.cz/content/zdravotnicke-kurzy-Olomouc
http://www.icmprostejov.cz/content/PV-zima
http://www.icmprostejov.cz/content/veletrhy-prace
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Co se děje na Prostějovsku v nejbližších dnech 

Prostějovská zima 2014 
Vánoční jarmark 
kdy: 28. listopadu - 24. prosince, 9.00-18.00 
kde: nám. T. G. Masaryka 
Vánoce s PROMĚNAMI 
kdy: středa 3. prosince, 17.00 
kde: ochoz Muzea Prostějovska (koncert) 
Akce se koná ve spolupráci s Muzeem a galerií v Prostějově, p. o. 
 

Městské divadlo 
Radka Fišarová: À Paris 
kdy: úterý 2. prosince, 19.00 
kde: divadelní sál 
předplatné: 2. abonentní koncert 
Koncertní program věnovaný převážně francouzskému šansonu - slavné písně z repertoáru Edith Piaf, ale 
také známé i méně známé skladby např. Charlese Aznavoura, Mireille Mathieu či zhudebnělé básně Jacka 
Preverta. Naleznete zde i několik melodií z francouzských filmů. Písně zazní, jak ve francouzském originále, 
tak s českými texty. Nedílnou součástí koncertů je i vlastní autorská tvorba Radky Fišarové. 
Hudební doprovod: Aliaksander Yasinski / Jana Bezpalcová – akordeon, Jazz-trio: Vláďa Strnad (klavír), Jan 
Greifoner (kontrabas), Branko Križek (bicí) 

 
Astronomické oddělení Muzea a galerie v Prostějově – Lidová hvězdárna 
Přednáška Přistání na kometě 
kdy: čtvrtek 4. prosince v 18.00 
Poprvé v historii kosmonautiky doprovází automatická sonda kometu na její pouti sluneční soustavou – a 
máme tak jedinečnou možnost sledovat postupné proměny tohoto tělesa. Poprvé v historii přistane lidmi 
vyrobený automat na kometární jádro. Mise sondy Rosetta a jejího výsadkového modulu Philae odhalí 
tajemství komet, které se za miliardy let nezměnily. Podle všeho jsou právě ony zdrojem vody pro jednotlivé 
planety – a dost možná, že jsou i „rozsévači života“. 
Přednáší Ing. Tomáš Přibyl (www. kosmonaut.cz) 
Vstupné dospělí 40 Kč, děti, studenti do 26 let, senioři a invalidé 20 Kč.  
Vstupenky je možné předem rezervovat. 
Astronomický víkend  
kdy: sobota 6. a neděle 7. prosince 
Během Astronomického víkendu je možné navštívit Astronomické oddělení (hvězdárnu) a zúčastnit se 
pozorování Slunce od 14.00 hodin a pozorování večerní hvězdné oblohy od 18.30 hodin. 
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Divadlo POINT 
Na stopě Shakespearovi 
kdy: 2. prosince v 19 hodin 
kde: Městská knihovna Prostějov, Skálovo nám. 6 
Členové souborů Point a Pointík připravili dobrodružnou cestu po Městské knihovně Prostějov. Diváci mají 
možnost putovat po scénách ze slavných her Williama Shakespeara a potkat se se známými postavami. 
Prostory knihovny budou přeměněny v divadelní scénu a zábava je zaručena. 
Pořad je určen v dopoledních hodinách pro vyšší stupeň ZŠ a SŠ (po telefonické domluvě) a od 16 hodin pro 
veřejnost. Prohlídky začínají v 16.00, 16.30, 17.00, 17.30 a v 18.00 hodin. 
Prohlídka trvá 45 minut. 
 

Ekocentrum IRIS 
Mikulášská sbírka pro ježky (akce na pomoc zvířatům) 
kdy: každé úterý a čtvrtek do 18. prosince, 8.00–11.00 a 13.00–16.00 
kde: Kovárna Ekocentra Iris, Husovo nám. 67, Prostějov 
Pomalu, váhavě avšak přesto začíná zima a do Stanice pro handicapované živočichy v Němčicích nad Hanou 
každým dnem přibývají ježci, kteří by vzhledem ke své hmotnosti a velikosti zimu ve volné přírodě nepřežili. 
Pokud ani vám není lhostejný osud ježků a rádi byste stanici s ježky vypomohli, můžete ježkům donést 
„nadílku do punčochy“ - masovou kočičí konzervu či granule. O předání do stanice se postaráme. 
 

Městská knihovna v Prostějově 
Severská mytologie a runy 
kde: Galerie Na Půdě 
Starodávné mýty, báje i pohádky jsou svědectvím o době, životě, víře a kultuře národů předkřesťanské 
Evropy a dodnes nás inspirují. Jsou to mimo jiné i kořeny dnešní fantasy literatury. Výstava obrazů 
amatérského výtvarníka Miroslava Zapletala z Rozstání vychází především ze severské mytologie a přináší 
například vizualizaci významů runových symbolů. Můžete ji navštívit v knihovně až do konce roku. 
Vánoční řetěz přání 
kde: Půjčovna pro dospělé, Knihovna pro děti 
Něco si přejte, a řekněte to knihovně. Přijďte si do knihovny připnout svůj článek papírového řetězu 
k ostatním. Můžete na něj někomu napsat pozdrav, svá přání nebo třeba vzkaz pro Ježíška. Můžete se začíst 
do přání těch, na které navazujete. Připojte se, ať je vám let kolik chce. 
Poradna SOS 
kdy: čtvrtek 4. prosince, 15.00 – 17.00 
kde: Učebna 
Máte spotřebitelský problém a nevíte, kam se obrátit? Každý první čtvrtek v měsíci se v Městské knihovně 
Prostějov koná pravidelná „Poradna pro spotřebitele“. Pracovnice olomoucké pobočky Sdružení obrany 
spotřebitelů s Vámi bude řešit Váš konkrétní problém.  
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Muzeum a galerie v Prostějově 
 Emil Filla - Pozoruhodná osobnost českého výtvarného umění 

kdy: 28. listopadu 2014 - 1. února 2015 
kde: hlavní budova, nám. T. G. Masaryka 2 
Muzeum a galerie v Prostějově pořádá jako každoročně na závěr výstavní sezóny exkluzivní výtvarný 
projekt, který v letošním roce představuje mimořádné dílo Emila Filly. 
Těšit se můžete na olejomalby a plastiky jedné z nejvýznamnějších osobností českého umění 1. 
poloviny 20. století. Do Prostějova bude přivezena početná kolekce exponátů, které v retrospektivě 
mapují jednotlivé fáze kubismu především v početných umělcových zátiších, ukázkách z cyklů Boje a 
zápasy a Písně a balady závěrečnou realistickou krajinářskou tvorbu. 
Obrazy budou zapůjčeny ze sbírek mnoha prestižních galerií a muzeí. 

 Velká válka - Češi na bojištích Evropy 
kdy: 4.-31. prosince (bude zahájena vernisáží 3. prosince v 17 hodin) 
kde: hlavní budova, nám. T. G. Masaryka 2 
Putovní výstava, zapůjčená Centrem české historie, která představuje situaci ve světě v 
předválečných letech, zabývá se příčinami vzniku válečného konfliktu i jeho průběhem. 
Věnuje se také vývoji techniky, zdravotnictví a působení Červeného kříže v období války i životu v 
zázemí. Především však představuje české vlastence, kteří již od počátku války věřili, že bojují nejen 
za mír, ale také za osvobození svého národa z područí Rakousko-Uherska a k tomu směřovali své činy 
a obětovali mnohdy své životy. 
Výstava je realizována ve spolupráci se statutárním městem Prostějov, je koncipována na 16 
panelech typu roll-up, doplněna trojrozměrnými exponáty ze sbírek muzea, je k ní zpracován 
doprovodný katalog a pracovní listy pro školy. 

 Něžné vánoce - vánoční aranžmá a dekorace 
kdy: 4. prosince 2014 - 1. února 2015 
kde: výstavní sály Špalíčku, Uprkova 18 
Na žádném vánočním stole by neměla chybět vánoční výzdoba. Pracovníci muzea společně se 
zkušenými floristkami připravili výstavu doplněnou dřevěnými květinovými stolky pana Rostislava 
Pavlíčka, které dokreslí vánoční dekoraci. Vystavenou vánoční výzdobu si můžete zakoupit. 

 

Tvořivé workshopy v ECHU 
Ve čtvrtek 4. prosince 2014 v 17.00 můžete navštívit „Tvarování drátku ve vánočním duchu“ S pomocí 
lektorky budete mít možnost vytvořit si originální vánoční dárky. Záleží pouze na Vaší fantazii, do jaké 
podoby drátek vytvarujete. Možnosti jsou takřka neomezené… 
Veškerý materiál a pomůcky budou k dispozici - stačí jen přijít a mít chuť tvořit. K pohodovému tvoření nabízí 
ECHO možnost občerstvení.  
Workshopy probíhají v Nezávislém prostoru ECHO na Kostelecké ulici č. 39 (slepá ul. k panelákům naproti 
restaurace U Chmelu). Dobrovolné vstupné bude použito na pokrytí nákladů na provoz, materiál a lektorné. 
Tato akce vznikla za finanční podpory Statutárního města Prostějova. Více informací najdete na 
facebook.com/sound.of.echo. 

http://www.facebook.com/sound.of.echo
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Žijí mezi námi 
Statutární město Prostějov pořádá v pátek 5. prosince od 8.30 do 12.00 v kulturním klubu DUHA 
předvánoční setkání dětí a žáků speciálních škol a uživatelů sociálních služeb pod záštitou náměstky 
primátora RNDr. Aleny Raškové s názvem Žijí mezi námi. Akce je určena pro širokou veřejnost, žáky 
a studenty prostějovských škol, rodiče i kamarády. 

 
Mikulášská nadílka v kostele 
V neděli 7. prosince 2014 navštíví kostel sv. Cyrila a sv. Metoděje na Brněnské ulici v Prostějově, po mši 
v 9.00, svatý Mikuláš s andělským doprovodem. Všichni jsou srdečně zváni, na malou nadílku.  
Setkání se sv. Mikulášem bude i v kostele sv. Petra a sv. Pavla na Wolkerově ulici, také v neděli 7. prosince 
po ranní mši svaté, která je v 9 hodin.  
 

Česká televize, sv. Mikuláš a Divadlo Plyšového Medvídka  
Česká televize Brno přijede v pátek 5. 12. 2014 natáčet do Husova sboru Církve československé husitské 
v Prostějově příchod svatého Mikuláše.  
Začínáme v 16:30 hod. pohádkou „Hanácké Betlémek“ Divadla Plyšového Medvídka. Svatý Mikuláš přijde 
s nadílkou v 17:30 hod.  
 

Adventní večery v Muzeu kočárů v Čechách pod Kosířem 
Muzeum historických kočárů zve na sérii koncertů 

 Moravské mužské pěvecké sdružení Olomouc 
kdy: čtvrtek 13. prosince, 17.00 
Sbormistr Dr. Pavel Majer.  
Vstupné 100 Kč. 

 Karolína Žmolíková 
kdy: čtvrtek 20. prosince, 17.00 
Sopranistka Karolína Žmolíková navodí svým zpěvem krásný adventní čas. 
Vstupné 150 Kč. 

 Recitál Vlasty Redla 
kdy: pátek 9. ledna, 17.00 
Vstupné 200 Kč. 

Vstupenky je možné rezervovat na telefonních číslech 608 610 324 a 608 421 853 nebo zakoupit v 
předprodeji v Muzeu kočárů a ve Výtvarných potřebách v Prostějově. 
 


